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HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 17.04.2009 09:32:12

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 17.04.2009 10:48:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87294/answer/87297




AnHacTacusi, Cy[s o 3TOW cliepMorpamMMe, I1aHC 3ab6epeMeHeTh JOCTaTOUYHO BHICOKUM, IIPU YCIJIOBUH,
yT0 y Bac Bce xopormo. EQWHCTBEHHO, MEHSI CMYIIIAaeT KOJI-BO JIEMKOUUTOB. Kakre HOPMEI OHU
IPUBOMIST B aHaIU3€e? YKIIa[kIBAeTCS B PaMKHU?



